A feladatban, mint t6bb megoldé is megjegyezte, hallgatolagosan feltettiik, hogy minden autovezets vagy né vagy
ferfi, és vagy j6 vagy rossz autévezets.

A 6. allitas az volt, hogy minden férfi j6 autovezets. Ezt a kovetkezSképpen tagadjuk: Nem igaz, hogy minden férfi
jO autodvezets. Ezt révidebben tgy mondhatjuk, hogy ,,nem minden férfi j6 autovezets”. Ez az allitas viszont azt jelenti,
hogy a férfiak kozott van rossz autovezetd is. Ez pedig ugyanaz, mint az 5. allités: legalabb egy férfi rossz autovezetd.

Td6bben azt allitottak, hogy a 6. allitas tagadésa a 2., 3. és 4. allitdsok mindegyike. Ez nem igy van! Igaz, hogy ezek
az allitdsok mind kizarjdk a 6. allitast; de nem tagadjak azt, mert lehetséges, hogy van j6 és rossz autovezetd férfi,
tehédt a 6. nem igaz, de a 4. sem.

Arra, hogy a 2., 3. és 4. allitasok ugyanazt jelentik, a legtobben rajottek.

A feladatot halmazabréazolassal is meg lehet oldani. Itt az egész halmaz az autovezetSk halmaza; amit egyrészt a
jO és rossz, masrészt a férfi és néi autdvezetSk halmazara lehet felbontani.



